Здравствуйте!
Благодарим Вас за выбор нашей обучающей программы. Мы постараемся, чтобы обучение было для Вас интересным и комфортным. Пожалуйста, прочитайте наши рекомендации. 

1. Наши контакты. 

Для связи с нами по любым техническим вопросам, а также для получения консультаций по всем темам теоретического курса, пожалуйста, пишите нам на адрес aprepod@yandex.ru Мы ответим при первой возможности. В неотложных случаях звоните нам по телефону +7 (963) 964 01 01. 
2. Требования обучающей программы. 

У Вас в распоряжении должен быть компьютер или ноутбук с любой версией операционной системы Windows. Кроме того, для чтения лекций в формате pdf Вам понадобится программа Acrobat Reader, которую можно бесплатно и официально скачать по ссылке: https://get2.adobe.com/ru/reader/otherversions/ Также подойдет любая другая программа, читающая файлы pdf.
Наша обучающая программа не требует постоянного подключения к Интернету. Вы можете заниматься там, где Интернет отсутствует. Однако для регистрации и отправки отчетов будет необходимо кратковременно подключаться к Сети. 

Адрес на Вашем компьютере, по которому будет находиться папка с программой: диск С – папка PDD – папка Student. Программа не влияет на работу других приложений, а также на содержимое других папок и файлов Вашего компьютера. Всё управление программой осуществляется через её собственное меню. Чтобы запустить программу и открыть меню, сделайте двойной клик по значку с изображением светофора. 
Важно! Запрещается удалять, изменять, перемещать и переименовывать любые файлы и подпапки, входящие в папку Student. После таких попыток программа, скорее всего, перестанет работать. В случае её переустановки все темы придется проходить заново. 
Чтобы удалить программу, воспользуйтесь функцией «Деинсталлировать Автоселф» в списке Ваших программ или просто удалите папку PDD с диска С.  

Важно! Программа будет работать только на том компьютере, на котором Вы зарегистрируетесь. В случае замены компьютера или операционной системы в процессе обучения – свяжитесь с нами. 
3. Установка программы. 

Файл setup_Avtoself_2.3.8.exe, служащий  для установки программы, можно получить в автошколе или скачать по ссылке:

http://avtoself.ru/data/documents/setup_Avtoself_2.3.8.exe 
Запустите скачанный файл на том компьютере, на котором Вы будете заниматься. Начнется стандартная процедура установки, которая займет менее 1 минуты. Действуйте по подсказкам, возникающим на экране. 
4. Регистрация программы. 

До регистрации программы Вам доступны первые два занятия. Каждое из них состоит из лекции и тренировки по решению экзаменационных задач. Чтобы получить доступ к остальным темам, необходимо воспользоваться персональным ключом, который мы вышлем после Вашей регистрации. 

После первого запуска программы выберите в меню пункт «Регистрация» и заполните пустые поля. Введите свою фамилию, имя и название Вашей автошколы. Укажите действующий адрес Вашей электронной почты. Нажмите кнопку «Отправить». 
Не позже чем через 8 часов на указанный Вами адрес придет письмо с прикрепленным файлом key.lic, который и будет Вашим ключом. В тексте письма Вы найдете рекомендации по установке ключа. Установив ключ и перезапустив программу, Вы увидите, что её меню изменилось, и в нем появились новые функции. 
Важно! Если письмо с ключом не было получено в течение 8 часов, проверьте папку «Спам» Вашего электронного почтового ящика. Обнаружив наше письмо среди спама, пожалуйста, сделайте на нем пометку «Не спам». Если письма с ключом не оказалось ни в папке «Входящие», ни в папке «Спам», обязательно сообщите нам об этом. 

5. Ход занятий. 

После установки ключа каждое стандартное занятие будет состоять из трех частей. 
Начало занятия. Программа примет у Вас зачет по пройденному ранее материалу. Выберите в меню пункт Зачет. В зависимости от номера занятия, Вы получите задание, состоящее из 20, 30, 40, 90 или 150 экзаменационных задач. Большинство зачетов состоит из 40 задач. Программа оценивает результат сдачи зачета по количеству допущенных ошибок. Если ошибок слишком много – зачет придется пересдать. Количество попыток не ограничено.  
Середина занятия. Если зачет сдан успешно, Вы получаете пароль для открытия новой лекции. Чтобы ввести пароль, воспользуйтесь правой кнопкой мыши и пунктом «Вклеить» («Paste»), который отобразится на экране. При чтении лекции нужно пользоваться ссылками и подсказками (?) Некоторые лекции сопровождаются небольшими дополнительными заданиями. 

Окончание занятия. После прочтения лекции необходимо решить все экзаменационные задачи по новой теме. Для этого вернитесь в меню программы и выберите пункт Тренировка. Задачи будут выдаваться до тех пор, пока Вы не ответите правильно на каждую из них. Пожалуйста, читайте комментарии ко всем задачам, даже если Вы дали правильный ответ.   

6. Повтор пройденного материала. 

До окончания обучения Вы можете читать старые лекции и повторно проходить старые тренировки, чтобы  закрепить в памяти пройденный материал. Для этого выберите в меню пункт Лекции или Тренировка и действуйте по подсказкам программы. После того как обучение будет закончено, комплект лекций останется Вам на память. Просим Вас не выкладывать лекции в Интернет без нашего согласия. 
7. Результаты занятий. 

Программа фиксирует результаты сданных зачетов в виде протоколов. Чтобы просмотреть их, выберите в меню пункт Результаты занятий и дождитесь загрузки таблицы. По мере накопления сданных зачетов время загрузки таблицы будет увеличиваться. 

Каждая Ваша попытка сдать зачет отображается в таблице отдельной строкой. Успешно сданные зачеты выделены жирным шрифтом. Вы можете упорядочить строки в таблице, кликнув по заголовку нужного столбца («№ темы», «Дата» или «Кол-во ошибок»). 

Для получения более подробных сведений выберите нужную строку в таблице, сделайте двойной клик по этой строке и подождите несколько секунд. После того как загрузится соответствующий протокол, можно открыть вкладки в его верхней части и посмотреть задачи, в которых были допущены ошибки.  

Отправка отчетов происходит автоматически при каждом выходе из программы. Однако если в этот момент Ваш компьютер не был подключен к Интернету, Вы сможете впоследствии отправить отчеты вручную. Для этого достаточно открыть пункт «Результаты занятий», кликнуть одним щелчком мыши по любой строке таблицы и нажать кнопку «Отправить результаты». 
В процессе обучения, пожалуйста, регулярно проверяйте Вашу электронную почту. По мере необходимости, чтобы повысить качество и эффективность Вашего обучения, мы будем присылать Вам письма с рекомендациями.  

Спасибо за внимание!
Желаем Вам успешной и приятной учебы. 
Ваш АВТОСЕЛФ
